

收费没有人进,不收费没有人管理

豪华公厕遭遇“生存”尴尬

本报讯 “商都广场西侧河北岸的一座豪华厕所脏得几乎不能用了,厕所的门也坏了,看着怪可惜的……”昨日,市民张先生向记者反映。

昨日上午,记者根据张先生的指点,来到商都广场西侧的河北岸,记者看到,这里的确有一座豪华公厕,这座公厕像是一个小别墅,外形非常美观,若不注意,很难看出是一座公厕。记者注

意到公厕内脏得几乎无处下脚,而公厕的小门已经损毁,不能遮羞。公厕旁有一间收费人员用的房间,门敞开着,空无一人。

市民张先生对记者说,他就住在附近,知道这座公厕几个月前就坏了,不能正常使用,白天还有男子出入,女子不便在此方便。

“这座豪华公厕应该有专人负责管理、收费,保证公厕清洁,

不能就这样成摆设。”在此散步的市民说。

那么,这么豪华的公厕怎么就没有人收费管理呢?市运河管理处的一名负责人介绍说,这些豪华公厕基本上都用着,但由于河北岸一直没有用电,管理起来很不方便。前不久,这座公厕准备对外承包给个人,但很多人都不愿承包,认为入不敷出。不收费还有人进去方便,一说收费就没有

人进入了。加之一些市民的素质不高,不论白天黑夜,就在运河公园内的僻静处方便,不愿掏钱进收费公厕了。这座公厕现在这个情况,他们看着也觉得不好,但一时也找不到解决的办法。

“豪华公厕收费没有人进,不收费没有人管理,但公厕又不能作为报亭经营生意,这些公厕何去何从成了个问题。”一位市民如此说。 晚报记者 成绍峰

为抄近路 翻越护栏 不堪重负 护栏累瘫

本报讯 市区道路两旁的一些交通护栏本来已经陈旧、生锈,有些路人还偏偏翻越护栏,有的直接用脚踩着护栏跳过去,致使护栏损坏。

昨天11时50分,在民主路市中心广场附近,一名小伙子从公交车上下车后,径直往南跑,遇到护栏时,他没有拐弯,也没有放慢速度,两脚踩着护栏,直接从护栏上跳到南侧的非机动车道上。见此情景,旁边的车辆不得不躲闪或让道。

随后,记者来到商丘火车站广场西南侧,看到翻越护栏的现象更多。一些小伙子一手按住护栏,一只脚踩着护栏,猛地一下跳了过去。随后,护栏被折腾得直“打颤”。一名环卫工人介绍,长期以来,一些人为了省事,宁愿直接翻越护栏,也不绕行。慢慢地,护栏也就被破坏了。有关部门多次对这些护栏进行维修,但护栏还是经常被踩坏。

文晚报记者 宋亚威 图晚报首席记者 魏文慧



残破的交通护栏。

天冷花走俏 销售正当时

本报讯 立冬后天冷了许多,居室开窗通风的几率也明显减少,挑选一盆绿色植物,既能使空气清新,又赏心悦目。昨日,记者走访花卉市场了解到,冬季花卉销售正在升温,具有空气净化功能的植物很受市民欢迎。

昨日上午,记者在归德南路的花卉市场看到,各种鲜花竞相开放,吸引了众多市民前来选购,品种繁多的花草草把整个花卉市场装扮得生机盎然。在花卉市场,记者碰到了正在精心挑选富贵竹的王大爷,他告诉记者,天气降温后,家里的门窗很少开启,屋里的空气十分干燥,所以买盆绿色植物改善一下空气质量,算是给屋子里“消毒”。

花卉店老板韩建设告诉记者,从10月份起,光顾花店的消费者明显增多,购买的大多是价格在几元到几十元的精致盆栽。有些绿色植物可以帮助不常开窗通风的房间改善空气质量,如富贵竹、百合、水仙等观赏类植物有很好的消毒功能。仙人掌类植物,可以在夜晚呼出氧气,在使空气清新化的同时,又使室内感觉湿润温和。吊兰、君子兰等可以从叶子中产生更多的水分使空气净化。这些花卉算得上是“空气过滤器”,颇受消费者青睐。

晚报记者 李天宝

■晚报帮办

新房要办证 该交哪些费

记者来电:昨日,睢阳区朱女士打来电话说,她在市区买了个三室二厅的单元房,已领到了新房钥匙。她想问,为新房办理房产证,要缴纳哪些税费?房产新政实施后,办理房产证有哪些优惠?

部门说法:就如何办理新房房产证的问题,昨日上午,记者采访了商丘市房地产交易中心办公室的杨立新主任。据杨主任介绍,新房竣工验收后,在市区内购房者要先到市房管局物业科缴纳房屋维修基金,费用为购房总额的2%。然后拿着购房合同、购房发票、身份证和维修基金的收费凭证,到市房产交易中心办房产证。办证所缴纳的税费主要有契税、交易手续费等。90平方米—144平方米的住房,契税率率为2%;144平方米以上的契税率率为4%。交易手续费包括测绘费、登记费等,一般1平方米收费不到8元。从2008年11月1日起房产新政实施后,对个人首次购买90平方米以下普通住房的,契税率率暂统一由2%下调到1%。 晚报记者 吴海良

规范酒市场 协会作用大

□晚报记者 丁新举 通讯员 付建厂

一年来,虞城县酒业协会以服务行业、服务消费者,引导酒类健康消费为工作目标,配合执法部门打击制售伪劣酒品不法行为,使虞城县广大消费者饮上了放心酒。

虞城县是拥有百万人口的酒类消费大县,为了加强酒类市场管理,2007年12月,虞城县成立了酒业协会。协会首先对该县酒类流通市场和酒品消费状况开展了全面调查,并据此开展了一系列宣传活动。协会从加强会员管理入手,配合执法部门对那些制售伪劣酒品的个别商户坚决严惩。

虞城县酒业协会成立以来,更加促进了虞城县酒类市场繁荣、健康发展,今年以来,新发展会员20家,至目前,虞城县酒业协会会员单位达76家。

定做一件羽绒服 洗后感到有异味

●提醒:定做羽绒服要看清营业执照及检测报告

本报讯 因为商店里的羽绒服较贵,李女士就在睢阳区古城内一家小店定做了一件。可让李女士咋也想不到的是,在街头小店定做的羽绒服不但钻毛现象严重,洗后还有异味。昨日,家住睢阳区东方办事处涌泉小区的李女士向记者讲述了自己的经历。

据李女士讲,近日,她花了160元在睢阳区古城内的一家小店定做了一件羽绒服。“但没想到刚穿一早上就发现钻毛特别严重,水洗后异味也比较明显。”后来,李女士找过店家理论,但店家说李女士洗涤方法不当。

采访中,市民王女士也告诉记者:“我去年曾定做过一件羽绒服,才180元,当时还挺高兴,比商场里卖的牌子货便宜了好多,可穿了没几天就发现钻毛很严重。”

昨日中午,记者在睢阳区北关附近的一个小巷子里,就发现两家羽绒服定做小店,没有招牌,五颜六色的各式羽绒服挂满了小店的三面墙。店主热情地介绍:“短款羽绒服80元一件,中款的120元左右,长款的得200元。真心想做我再给你便宜点儿。”

记者提出要看看羽绒,店主便将记者带进一间遍地都是小碎毛的房间里,里面堆着几个大编织袋,屋里隐约散发着一股腥臭。记者提出查看产品检测报告单,对方嫌记者事多,就不理记者了。经记者观察,这两家羽绒服定做店均无营业执照。

记者在此提醒,市民在购买羽绒服时,应尽量购买由正规厂家生产的符合标准的;在定做羽绒服时,也要注意看清营业执照及产品检测报告等,以免买了劣质产品。

晚报记者 成绍峰

商丘报业网

www.sqrb.com.cn

权威·真实·即时·互动

- 全市成立最早的重点专业新闻网站,商丘最具权威性、影响力最大的网上新闻发布中心、网上资讯服务中心和对外宣传窗口。
- 与《商丘日报》、《京九晚报》全面互动,共同构成商丘日报报业集团强大传媒网络。
- 全方位立体化的多媒体方式,为您打造广告宣传新平台。

商丘报业网广告招商热线:

0370-2628098

地址:商丘市归德南路5号商丘日报报业集团网络中心